

转让**● 转让全**
新家用净水机;
按摩浴缸,1.5
米×1.5米。电
话:13905326565**● 转让《中**
国古典珍稀小
说》、《中国四大
名著》、《世界文
学名著》、《钢琴
名曲大全》、《书
法杂志》。电话:
15666792232**● 转让不**
锈钢板材,2
米×1米×0.5
米,300元;全新
男士牛皮鞋,原
价290元,现价
200元。电话:
13573868717**● 转让护**
腰带、轮滑鞋、
瑜伽垫,9成新。
电话:
15063952338**● 转让蝴**
蝶牌缝纫机;宠
物笼子一大一小。
电话:
13370863266**● 转让5成**
新爱普生打印
机,带十几瓶墨
盒,价格面议。电
话:13698676582**● 转让小**
提琴、火锅、电
饭煲、海燕半导
体收音机。电
话:18661974921**● 转让全**
新乳胶床垫,2
米×1.2米。电
话:13589324779**● 转让拔**
罐器40元;炒锅
40元;饮水机10
元;折叠餐桌20
元;9成新凉席
40元;全新保温
壶40元;8成新
电饭锅25元,均
全新。电话:
13370886272**求购**
● 求购轮
椅,电话:
18054440119**信息真实性由**
提供者负责,请
读者慎重选择。**启事****● 本报所选部**
分稿件、图片作
者姓名及地址
不详,敬请相关
作者与本报编
辑部联系,以便
寄送稿酬。

“银发族”重返职场 解锁退休生活新方式

近年来,“银发就业者”呈现出日益增多的趋势,相当一部分老年朋友有意愿“发挥余热”,在退休后选择再度就业。在身体力行的情况下退而不休,不仅可以通过再就业补贴家用、增加收入,更好地满足乐趣、被需要、不掉队的需求,也可以更好地实现个人价值、创造社会价值。日前,记者在青岛市采访了几位老年人,听他们讲述对退休再就业的看法。

发挥余热 实现“老有所为”

当记者问及老年朋友是否愿意继续工作时,今年69岁的王先生毫不犹豫地说道:“愿意,肯定愿意。再去工作的话除了养老金,还能再得到一份工资。我们现在在家比较悠闲,家里小孩也上学了,感觉自己身体还行,有机会的话肯定还能干。”王先生表示,比起选择一份全新的工作更向往回到原单位,干回自己的老本行。“年轻的时候我是干车间的,三十多年的时间,这个工作步骤、流程我比谁都熟悉,都是和单位一起一步一步走过来的,主要是还愿意去,愿意为了单位再奋斗一下,虽然这个年纪了,但我还干得动,我可是很热爱工作的,年轻的时候是个工作狂。”王先生逗趣说道。

宝刀未老 想再奋斗几年

64岁的刘先生4年前退休,在退休那年他便直接选择留在原单位继续工作,就职于崂山区的一家物业公司,工作内容是负责安保。“我从不到50岁来到这里工作,转眼已经快20年了。60岁的时候本该退休,但我感觉自己还有能力干,而且也不是多难多累的活儿,和领导沟通之后我决定继续留下,现在赚钱真的不容易,想要晚年生活过得好一些,怎么也得再奋斗上几年,积攒一下。并且我觉得自己的干劲不减当年,还没老!”

刘先生的同事马女士也是退休再就业的人员之一,今年62岁,从事的

是保洁员的工作。记者见到马女士时,她正在进行日常的清洁工作。用酒精擦拭电梯按键,用消毒液擦拭墙体与地面,看得出来她十分注重细节,每个角落都十分认真地擦拭,毫不马虎。“平常的工作就是这样,保持楼内的整洁,干就要干好,并且这个工作比较轻松不会很累。”马女士一家从外省来青,如今孩子已立业成家,自己也继续了原先的工作,她表示,自己继续工作并不是只为了赚钱:“劳动最光荣,能干就多干两年,给孩子省心,自己也不无聊,在这里工作有很多年纪相仿的朋友,平时下了班我们经常聚一起吃顿热腾腾的饺子,聊聊所见所闻,自己在家的话哪有这样的生活。”马女士认为老年社交也很重要,身边很多朋友退休后都找了工作,在她看来,老年人再就业是一种充实自我的方式,以平常之心看待,也不必忽略晚年本应有的乐趣。

用老员工 企业很欢迎

崂山区泰基物业的负责人时先生表示,公司有不少的老年再就业人群,他们本身退休前就是公司职工,工作了很多年,到了退休年限后申请继续就业,考虑到工作熟悉度以及管理、团队协作方面肯定是利大于弊的,并且这些员工很珍惜工作机会,态度认真、勤勤恳恳。

“在这些老员工身体力行的情况下,我们很欢迎也很支持他们继续留下工作,当然如果有新人加入我们也很开心,现在大家都响应国家号召,这件事对于我们公司和老员来说是两全其美。在待遇方面我们对老年再就业的员工也有所调整:工作强度相对降低,福利及假期增加,定期聚餐等,让他们在工作之余也有休闲娱乐的时间。让老年人不仅老有所养、老有所依,更老有所乐、老有所为。”

见习记者 姜文祺

又见“养老投资”

近日,浙江省宁波市宁海县公安局跃龙派出所在走访调查中发现某种植公司假借“消费投资”之名推出“绿色健种植”招商项目,以高价向老年群体推销不明树苗种子,并称消费者可以凭借购买量与该种植公司签订合伙协议从而以36%的股份入股。经过侦查,查实该种植公司以高于委托价10倍以上的零售价向老年群体推销“绿色健种植”,仅两个月工夫,涉案金额高达220余万元,不仅扰乱行业市场秩序,而且对消费者财产安全构成重大威胁。

同时,跃龙派出所对接市场监管局和农业农村局等部门调取相关资料,并对辖区内存在违法推销“投资产品”“养老服务”并承诺给予高价回报或股权等情况的商户进行联合检查,发现他们普

实为消费投资陷阱

遍集中在医院、集市、寺庙、老年服务中心等老年人经常出入的场所。

民警提醒广大消费者,遇到相关投资集资类的宣传,不要盲目相信,警惕借种植、养殖、项目开发、庄园开发、生态环保投资等名义进行的非法集资活动。此类案件的特点就是收益诱惑颇大,而老年群体又防范意识薄弱,警惕性低,诈骗分子正是利用这一点伪造凭证掩盖事实,身份往往经不起核查。所以广大群众在遇到这一类所谓理财投资的推销时,第一要确认自己是否了解该产品及市场行情;第二,想想这些产品是否符合市场规律;第三,考虑自身经济实力是否有抗风险能力,千万不要被人牵着鼻子走,盲目跟随花冤枉钱。

胡德成

她偶遇小伙酷似牺牲儿子 温暖的故事发生了……

“今天我真的很感动,上次从商场偶遇两个帅小伙,其中一个像我因公牺牲的儿子嘉辉,两个小伙知道了我家的情况后,就约好一起来看我……”日前,常州金坛一位母亲在社交平台分享了和两位小伙一起吃火锅的画面,感动了众多网友。

偶遇小伙神似儿子

这位母亲名叫窦美娟,儿子陈嘉辉生前是江苏出入境边防检查总站南通边检站执勤四队民警。2020年11月4日21时25分许,陈嘉辉在赴江苏燕达(海门)重型装备制造有限公司码头执勤途中,被一辆违章行驶的社会车辆撞伤。当时紧急送医,但因脑干和肺部受伤严重,最终于11月8日4时不幸去世,被认定为因公牺牲。

窦美娟说,她第一次见到小域是在今年12月3日。“当时在商场碰到了这两个小伙,我看他(小域)长得蛮像我家嘉辉的。”于是,窦美娟走过去问:“小帅哥,你长得特别像我儿子。”小域说:“真的吗?”窦美娟就把儿子的照片拿给小域看,并说:“真的!”小域身旁的好友小东也说:“确实很像!”

小域老家在浙江,目前在上海工作,当天他和朋友小东一起在商场等车。小域说,“阿姨言辞恳切地讲述了她警察儿子因公牺

牲的事,讲到最后还哭了,我们听了很感动,就连忙上前抱了抱阿姨,安慰她,还劝她多保重身体。”

小伙带礼物前往探望

在后来的交谈中,窦美娟得知,小域在上海工作,另一名小伙小东在金坛本地工作。“小东住的小区紧挨着我家小区,我又了解到他是山东人,喜欢吃面食,父母不在身边,我就包了馄饨给他送过去。”窦美娟说。

小东收到馄饨后很惊喜,把这件事告诉了在上海的小域,小域非常感动,并给窦美娟发了信息:“阿姨,谢谢你给我朋友送馄饨,真的非常感谢,我下次去看您。”

窦美娟没想到,几天后,小域和小东真的去看她了。12月10日,小域特地带了上海的糕点和小东一起到窦美娟家中探望。“他们能过来,我特别开心,还有嘉辉之前的战友,我们坐在一起吃火锅其乐融融,就像嘉辉回来了一样。”窦美娟感到意外又温暖。

聊天过程中,小域发现自己和陈嘉辉竟然是同一年出生,身高也一样,穿的鞋子尺码也一样,感觉真的是奇妙的缘分,“我能看出来,阿姨仍然很思念儿子,希望我们陪她吃饭,能让她开心一些。”

闫春旭 张斌

保姆虐待智残老人,判了

近日,该法院公开开庭审理了一起虐待被看护人罪案件。据悉,被告人鲍某到身患一级智力残疾的被害人家中负责全天候看护,却为发泄自身情绪,多次对被害人实施虐待。最终,鲍某被判处有期徒刑八个月,同时禁止在三年内从事看护及相关工作。

据江苏省宿迁市宿城区人民法院发布的消息,2020年3月间,被告人鲍某经某家政服务公司介绍,到被害人颜某某

家中负责全天候看护身患一级智力残疾的颜某某。同年4月期间,被告人鲍某明知颜某某有智力残疾、生活不能自理,其为发泄自身情绪,多次对颜某某采取扇脸、拍打、踢腿以及用拖把戳头等方式实施虐待。

直到2020年4月27日下午,颜某某的妹妹从监控中看到鲍某在短时间内多次对颜某某施暴,便立即报警。

杨天智

青岛蓝天杯老年网球邀请赛开赛

本报讯 12月11日,由青岛市体育局、青岛市体育总会主办,青岛市老年网球协会、青岛市网球运动协会承办的“2022第三十八届青岛博宁福田·蓝天杯区(市)网球联赛”在青岛新兴体育馆网球场举行。全市七个区、市网球协会(含筹建)和青岛市老年网球协会八支代表队近百名中老年网球爱好者参加了比赛。

青岛蓝天杯老年网球邀请

赛作为青岛市群众体育对外交流的一张靓丽名片,已连续举办了37届。由于疫情原因,青岛市老年网球协会决定今年暂不举办全国范围的比赛活动,改为针对青岛市区域内中老年网球爱好者的赛事。

最后,市北区、市老年网球协会和市南区的代表队伍分获团体总分前三名。

记者 安娜